
Програми відцифрування Британської бібліотеки 

Завдяки стрімкому розвитку та удосконаленню технологій 

відцифрування кількість відцифрованих матеріалів з архівів, музеїв, галерей 

та бібліотек світу зростає з кожним роком.  Відцифровані матеріали дають 

сучасним дослідникам нові, досі незнані, можливості, про які їхні 

попередники могли лише мріяти. Те, що раніше забирало дні – тижні – місяці 

пошуків, тепер знаходиться за хвилини. Британська бібліотека, друга за 

обсягом фонду бібліотека світу, впевнено займає одне з провідних місць у 

галузі відцифрування. За останні десятиліття в Бібліотеці здійснено 

відцифрування тисяч одиниць зберігання в рамках різних програм та 

проектів. Однак, зважаючи на величезний масив фондів Британської 

бібліотеки, зібраних за 250 років її існування, це досить незначна їх частина. 

Наразі відвідувачі офіційного сайту бібліотеки мають можливість 

ознайомлюватися з чотирма мільйонами відцифрованих одиниць зберігання 

(понад 40 млн сторінок) із загальної кількості фондів у 150 млн одиниць. 

Поступово Британська бібліотека перетворюється на так звану гібридну 

бібліотеку. Після прийняття закону про обов’язковий примірник усіх 

електронних видань The Legal Deposit Libraries (Non-Print Works) Regulations 

2013 цей процес лише прискорився.  

2010 р. у бібліотеці було створено новий структурний підрозділ – відділ 

цифрових студій (Digital Scholarship). Він виробляє стратегію відцифрування 

бібліотечних фондів, реагує на швидкі зміни в реаліях «цифрової доби» і бере 

активну участь у глобальному діалозі щодо перспектив запровадження 

іноваційних технологій у бібліотечну справу, займається освітою кураторів з 

інших відділів, організовує семінари та конференції для фахівців з 

відцифрування. Британська бібліотека, як і більшість книгозбірень світу, 

намагається донести до найширшого кола користувачів свою стратегію 

відцифрування. Наприклад, зі Стратегічним планом відцифрування на 2008–

2011 рр. Digitisation Strategy-2008–2011 можна ознайомитися на сайті 

бібліотеки, як і з загальнобібліотечним планом «Візія-2020» (Vision 

2020)… (Керзюк О. Програми відцифрування Британської бібліотеки 

// Бібліотечний вісник. – 2013. – № 6. – C. 8–9). 

 


